

Сотрудники пресс-служб госорганов создают свое профессиональное сообщество

Сотрудники пресс-служб государственных органов Республики Таджикистан создают свое профессиональное сообщество.

К такому решению единогласно пришли участники семинара-тренинга «Взаимодействие пресс-служб государственных органов со СМИ», который прошел в минувшей неделе 27-28 сентября 2012 года в Республиканском пресс-центре г. Душанбе. Семинар был организован Национальной ассоциацией независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) совместно с Департаментом информации, прессы, анализа и внешнеполитического планирования МИД Таджикистана при поддержке International Media Support.

Инициативная группа, в которую вошли представители Департамента информации, прессы, анализа и внешнеполитического планирования МИД РТ, пресс-служб министерства здравоохранения, министерства образования, Главного управления погранвойск ГКНБ РТ, Комитета по делам женщин и семьи при Правительстве РТ, будет заниматься решением организационных вопросов созыва учредительной конференции. Профессиональное сообщество сотрудников пресс-служб создается с целью обмена и обобщения опытом, реализации образовательных программ и повышения квалификации пресс-секретарей, разработки коммуникационной стратегии работы со СМИ, с тем, чтобы обеспечить расширенный доступ к источникам официальной информации.

- Организаторы должны определить организационно-правовой статус будущей организации, - отметил Нуриддин Каршибоев, председатель НАНСМИТ. - Это будет союз, ассоциация, лига или гильдия пресс-служб или пресс-секретарей решает учредительная конференция.

Мониторинговая служба НАНСМИТ